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Bitocja to ogromny kraj, w ktorym jest az n miast, ponumerowanych od 1 do n. Bitocja lezy na plaszczyznie
z kartezjanskim ukladem wspélrzednych. Miasto numer ¢ ma wspoélrzedne (z;,y;), zadne dwa miasta nie
znajduja sie w tym samym punkcie.

Duza liczba miast kojarzy sie oczywiscie z silnym i dobrze zarzadzanym panstwem, lecz nie wszyscy sa réw-
nie zadowoleni z tego powodu. Bitomirowi, nowo wybranemu kanclerzowi, przypadl obowiazek zaplanowania
tradycyjnej §wiatecznej parady, ktéra miataby odwiedzi¢ wszystkie miasta i wréci¢é do punktu poczatkowego.
Bitomir nie ma jednak tak wysokiego poparcia spotecznego, jak by chcial — jesli nie wybierze kolejnosci miast
tak, aby trasa parady miala optymalna (najmniejsza mozliwa) dlugosé, obywatele beda narzekaé na marnowa-
nie pieniedzy publicznych. Z kolei znalezienie takiej optymalnej trasy (zwane ogélnie problemem komiwojazera
i zaliczane do tzw. probleméw NP-trudnych) wymaga olbrzymiej mocy obliczeniowej, kiedy wiec krél Bitocji
poznat liczbe i koszt potrzebnych komputeréw, szybko zgodzil sie na zmniejszenie skali tegorocznej parady.

Staneto na tym, ze parada odwiedzi tylko k sposréd miast. Bitomir ma wolng reke, jesli chodzi o wybor
miast (obywatelom mozna powiedzieé, ze sa to miasta z najbogatsza kulturg i historia), ale wéréd wybranych
miast musi zaproponowaé kolejnos¢ odwiedzania, ktéra jest optymalna, czyli taczna dlugo$é trasy musi byé
najmniejsza spo$rod k! mozliwosci.

Czy mozesz pomoéc Bitomirowi? Formalnie, masz wybra¢ k z danych n punktéw i wypisaé¢ je w pewnej
kolejnoéci. Oznaczmy taczna dtugosé Twojej trasy jako A. Jesli program sprawdzajacy™ znajdzie taka kolejnosé
wypisanych przez Ciebie punktéw, ze laczna diugo$é bedzie mniejsza niz A - (1 — 107?), dostaniesz werdykt
Bledna Odpowied? na tym teécie. Lgczng diugoscig trasy z miastami Py, Ps, . .., P; nazywamy sume k odleglosci
euklidesowych:

d(Py, Py) +d(Py, P3) + ...+ d(Pg—1, Pr) + d(Py, Py),

przy czym odleglo$é euklidesowa punktéw Py (zq,ya) 1 Po(xp, yp) to:
Ad(Pu, Py) = /(x4 — 7)2 + (Yo — yp)?

Nie przejmuj sig, jesli trzy miasta leza na jednej prostej i trasa miedzy dwoma z nich przypadkiem przechodzi
przez trzecie — wtedy parada po prostu je ominie, korzystajac z licznych w Bitocji mostow i estakad.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera dwie liczby catkowite n i k (n = 300000, k = 500) — liczbe miast w Bajtocji
oraz liczbe miast, przez ktére ma przej$é parada. Uwaga: test przykladowy z tresci nie spelnia tych warunkéw
i nie ma go w testach w systemie (wysylane rozwiazania nie beda na nim uruchamiane).

Z kolejnych n wierszy, i-ty zawiera dwie liczby catkowite z; i y; (—10% < z;,y; < 108) — wspélrzedne i-tego
miasta. Dla ¢ # j zachodzi z; # x; lub y; # y;.

Wy jscie

Wypisz k wierszy, kazdy z dwiema liczbami z;, y;, oddzielonymi spacja — wspolrzednymi kolejnego miasta na
trasie parady. Zadne miasto nie moze si¢ powtérzy¢. Wypisz dowolne z poprawnych rozwiazan.

Przyktad

Wejscie: Wyjécie: Wyjaénienie do przykladu:

6 4 -10 10 Wypisane k£ = 4 miasta daja taczna dtugosé:

-10 -10 48 10

10 10 50 10 V582 4+ 0244/22 4 024/602 + 2024+/02 + 202 ~ 143.246
10 -10 -10 -10

Zadna kolejnoéé odwiedzania tych czterech miast nie

50 10 . L . L . s
10 10 daje mniejszej tacznej dtugosci, wiec wypisane wyjscie
48 10 jest jednym z poprawnych rozwiazan. Przypominamy,

ze tego testu przykladowego nie ma w testach na SIO.

*Jako program sprawdzajacy (checkerke) organizatorzy napisali bardzo dobre rozwigzanie heurystyczne problemu komiwoja-
zera. Program ten nie jest ograniczony przez limity obowigzujace Ciebie, jak na przyktad limit czasu.
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